Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Centers for Disease Control and Prevention

Childhood Lead Poisoning Prevention Program Grantee Workshop; Notice

Correction

In notice document 95–2785 appearing on page 7062 in the issue of Monday, February 6, 1995, make the following correction:

In the third column, the heading should read as set forth above and in the second paragraph, in the second line "Guarantee" should read "Grantee".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

Office of the Assistant Secretary for Housing-Federal Housing Commissioner

24 CFR Part 3500

[Docket No. R-95-1688; FR-3255-F-05]

RIN 2502-AF77

Real Estate Settlement Procedures Act (Regulation X); Escrow Accounting Procedures

Correction

In final rule document 95–3683 beginning on page 8812 in the issue of Wednesday, February 15, 1995, make the following corrections:

On page 8813, in the third column, in paragraph (i.) the formulas for computing the CPI were inadvertently omitted, and should appear as follows:

(i.) [Page 53904, § 3500.17(c)(7).] How does a servicer compute the Consumer Price Index (CPI) adjustment factor to estimate disbursements?

Answer: This factor is the ratio of the monthly CPI for all urban consumers, all

items, reported most recently, to the same monthly CPI reported 12 months earlier; i.e.:

most recent monthly CPI monthly CPI for same month 12 months earlier

The adjustment is made by multiplying last year's disbursement by this ratio. For example, if last year's school tax bill was \$827, the value of the most recent CPI (September 1994) was 149.4, and the value of the CPI in September 1993 was 145.1, then the school tax projection using this technique may not exceed \$851.51:

$$827 \times \frac{149.4}{145.1} = 851.51$$

The two CPI numbers must have the same base period and must either both be seasonably adjusted or both be not seasonably adjusted.

DEPARTMENT OF LABOR

Occupational Safety and Health Administration

29 CFR Parts 1910, 1915, and 1926

RIN 1218-AB25

Occupational Exposure to Asbestos

Correction

In rule document 95–4083 appearing on page 9624 in the issue of Tuesday, February 21, 1995, in the first column, the text under DATES: should read as follows: "These amendments take effect on February 21, 1995. For Part 1910-General Industry, for §1910.1001, the start-up dates for compliance for paragraph (d)(2)- initial monitoring, for paragraph (e) - regulated area, for paragraph (f) - methods of compliance, paragraph (g) - respiratory protection, paragraph (i) - hygiene facilities, paragraph (j) - communication of hazards, paragraph (k) - housekeeping and paragraph (l) - medical surveillance are extended to July 10, 1995. For Part 1915 - Shipyards, for §1915.1001, the start-up dates for compliance for paragraph (g) - methods of compliance, for paragraph (h) - respiratory protection, paragraph (j) - hygiene facilities, paragraph (k) communication of hazards, paragraph (l) housekeeping, paragraph (m) - medical surveillance, and paragraph (o) -

Federal Register Vol. 60, No. 40 Wednesday, March 1, 1995

competent person are extended to July 10, 1995. For Part 1926 - Construction for §1926.1101, the start-up dates for compliance for paragraph (g) - methods of compliance, paragraph (h) respiratory protection, paragraph (j) hygiene facilities, paragraph (k) communication of hazards, paragraph (l) - housekeeping, paragraph (m) - medical surveillance and paragraph (o) competent person are extended to July 10, 1995".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Parts 25, 121, and 135

[Docket No. 26192, Amendments Nos. 25-83, 121-247 and 135-55]

RIN 2120-AD28

Improved Flammability Standards for Materials Used in the Interiors of Transport Category Airplane Cabins

Correction

In rule document 95–2114 beginning on page 6616 in the issue of Thursday, February 2, 1995, make the following corrections:

Appendix F to Part 25 [Corrected]

1. On page 6623, in the third column, in paragraph (b)(5), in the seventh line, "0.18" should read ".018".

2. On page 6624, in the second column, in the sixth line from the top, the heading of paragraph (b)(8)(ii) should read "*Standard Three-Hole Upper Pilot Burner*."

3. On page 6625, in the second column, in the fifth line from the top"Zero" should read "zero".

§121.312 [Corrected]

4. On page 6628, in the second column, in paragraph (a)(8), in the eighth line from the top, "(a-1)" should read "(a)(1)"

§135.170 [Corrected]

5. On page 6629, in the second column, in paragraph (b)(1)(vii), in the fifth line from the bottom, a "," should be placed following "and".

BILLING CODE 1505-01-D